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OI'D 1 3agaHme VI y4eHUMKOB 5 KJIaCCOB JIUCT S
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['puma neroM oTnapiXxaeT y JAEQYIIKH B JEpPEBHE
VYmakoBo. B cy000Ty oHU coOuparoTcs che3auTh Ha
MamuHe B ceno bepexku. M3 YmakoBa B bepexku
MOXHO MpOEeXaTh MO MPSAMOW TPYHTOBOM JOPOTeE.
Ectp Oonee JUIMHHBIA MHyTh IO IIOCCE — Yepe3
nepeHio JlyOoénku no nepeBHH AdoHUHO, T
HY’KHO MOBEpPHYTh MOJ| MPSMBIM YIJIOM HaJIE€BO Ha
JIpyroe mocce, seayuiee B bepexku. EcTe u TpeTnii
MapuIpyT: B AepeBHe J[yOEHKHM MOYKHO CBEpHYTH Ha
OpsIMYI0 TPYHTOBYIO JOPOTY, KOTOpash UIET MHUMO
o3epa npsmo B cesio bepexku.

[Io mocce I'puma c peaymkoil eayt co
ckopocThio 60 KM/4, a MO TPYHTOBOW J0pOTe —
50km/u. Ha mulane u300pakeHO  B3aMMHOE
pacnoyio’KeHHe HaCEeNEHHBIX IYHKTOB, CTOpPOHA
KaKJI0M KJIETKH paBHA 2 KM

[Monb3ysacs onucaHuem, ornpeoeaume, KAKUMU
yuppamu Ha naaHe 0603Ha4YeHbl HACEeEHHbIE MYHKMbI.
B omeeme 3anuwume nosay4YeHHyro
nocse008amenbHOCMb YemMbIPEX Yugp
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